
 

ATA DA 3ª REUNIÃO  

 Data: 18 de setembro de 2025  

 Horário: 10h00  

 Local: Plataforma virtual Teams  

Pauta: 

• Análise e validação das conferências municipais, livres e temáticas. 

• Discussão sobre o prazo de antecedência para chamamento das conferências. 

• Atualização da logística da Conferência Estadual. 

• Verificação do status do ofício para a Prefeitura de São Bernardo do Campo. 

• Prazo final para envio da documentação das conferências realizadas. 

 

Participantes: A reunião contou com a presença dos seguintes membros da comissão 

organizadora: Maisa Cristina Ferreira Costa, Claudia Katherine de Oliveira Martins, 

Haroldo Jun Tani, Prof. Iara Rita, Rildo, Valdison Anunciação Pereira, Paulo Mariante, 

Vitória Ramos, Luana Oliveira. 

1. Validação das Conferências 

• Status das Conferências: Claudia apresentou uma tabulação com 21 conferências 

registradas, incluindo 5 municipais, 1 temática e o restante livres. A 

documentação das conferências está sendo enviada para o e-mail oficial. 

• Critérios de Validação: A comissão decidiu que a validação das conferências 

ocorrerá se elas atenderem ao critério de chamamento com 10 dias de 

antecedência. Claudia informou que já está respondendo a todos os e-mails 

recebidos, validando as conferências que cumprem os requisitos. 

• Prazo de Chamamento: Paulo Mariante expressou preocupação com o prazo de 

10 dias, que inviabiliza a realização de uma conferência em Campinas no final de 

semana, forçando-a para um dia de semana. A comissão discutiu e concordou 

em reduzir o prazo de chamamento de 10 para 7 dias. A medida foi aprovada 



por unanimidade pelos presentes. Claudia se encarregou de solicitar a alteração 

no documento orientador. 

• Conferência da Zona Sul: Luana Oliveira relatou que a conferência na Zona Sul 

também está atrasada, com a data prevista para o dia 27. Ela perguntou se é 

necessário que sete entidades com CNPJ se unam para convocar a conferência, 

uma informação que ela recebeu anteriormente. Valdison Anunciação esclareceu 

que não há tal exigência no documento orientador e que os movimentos sociais, 

que geralmente não possuem CNPJ, podem convocar conferências. 

2. Andamento da Logística e Outros Assuntos 

• Apresentações Culturais: Foi anunciado que a Secretaria Municipal de Cultura 

fornecerá apresentações culturais para a conferência. As atrações incluem três 

cantoras de rap para a abertura e um DJ para o encerramento, tocando durante 

o almoço. Maisa ressaltou que as apresentações deveriam ter uma temática 

ligada aos direitos humanos. 

• Ofício para São Bernardo do Campo: Valdison perguntou sobre o status do ofício 

para a prefeitura de São Bernardo do Campo, que não estaria realizando a 

conferência municipal. Claudia informou que o ofício foi enviado para a vice-

prefeita, mas ainda não houve uma resposta oficial da prefeitura. 

• Prazo para Envio de Documentação: Vitória Ramos perguntou sobre o prazo para 

a entrega da documentação das conferências já realizadas. Claudia confirmou 

que o prazo final é 5 de outubro. 

3. Encerramento 

A reunião foi encerrada por Claudia Katherine, que agradeceu a presença de todos e 

todas e se coloca à disposição no grupo para tirar dúvidas e facilitar as comunicações. 


